

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітню програму «Олігофренопедагогіка»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**Харківського національного педагогічного університету**  
**імені Г.С. Сковороди**

Освітня програма «Олігофренопедагогіка» першого (бакалаврського) рівня ХНПУ імені Г. С. Сковороди має своєрідну актуальність і практичну значущість. Реалізація цієї освітньої програми передбачає підготовку компетентних конкурентоспроможних фахівців у галузі спеціальної освіти, здатних вирішувати спеціальні завдання навчання і виховання дітей з інтелектуальними порушеннями різних вікових груп з метою корекції і компенсації відхилень їх психофізичного розвитку.

Освітня програма орієнтована на підготовку спеціалістів, які можуть обіймати посади: асистента вчителя-дефектолога, асистент вихователя соціального по роботі з дітьми з інвалідністю, асистента вчителя, націлена на реалізацію концепції студентоцентрованого навчання, що охоплює синергетичну взаємодію проектної групи, здобувачів, роботодавців та академічної спільноти, спрямованості на кадрове забезпечення системи освіти м. Харкова та Харківської області, зорієнтованості на сучасні тренди регіонального ринку праці у сфері спеціальної та інклюзивної освіти.

Рецензована освітня програма спрямована на формування у здобувачів здатності реалізовувати стратегії корекційної допомоги дітям з інтелектуальними порушеннями з урахуванням вікових періодів розвитку особистості (раннього, дошкільного та шкільного віку) в освітньому середовищі спеціальних закладів освіти та закладів освіти з інклюзивним навчанням

Програма має чітку структуру: визначено її тип, форми навчання за програмою, здійснено опис предметної області. Заслугує на схвалення характеристика програми, яка також має чітку та логічну структуру.

Отже, все сказане вище засвідчує можливість застосування освітньої програми «Олігофренопедагогіка» в освітньому процесі закладів вищої освіти, зокрема ХНПУ імені Г.С.Сковороди та її позитивну оцінку.

Директор  
Комунального закладу  
«Харківський інклюзивно-ресурсний центр № 1  
Харківської міської ради»



Ірина ВИШНЕВА